



## Vaše názory, podněty a připomínky

Vážená paní, pane,

rádi bychom se dozvěděli Vaše názory, podněty a připomínky z Vaší návštěvy Nemocnice na Homolce, zejména v oblasti poskytování zdravotní péče.

Vaše názory jsou pro nás velice cenné a jsou jedním z informačních zdrojů sloužících ke zvyšování kvality poskytované zdravotní péče.

Ke sdělení Vašich názorů použijte tento formulář, který laskavě vhodte do některé ze schránek umístěných v prostorách nemocnice (např. 5. patro u centrální kartotéky, 1. patro u vchodu do nemocnice).

Vaše názory považujeme za osobní sdělení, které slouží pouze k využití pro účely nemocnice.

Děkujeme Vám za ochotu, upřímnost a věnovaný čas.

FO prodávané péči - protažebomie a týmu 2016 r VFN Praha  
 jsem se začal "pídit" po následné rehabilitaci. Zasloužil jsem, že vyborová rehabilitace je ve Vaší nemocnici. Hned jsem zavolał do nemocnice a paní MUDr. Zuzana Roseová byla tak ochotná a laskavá, že u mě při nejbližším možném termínu zúrodila do programu podobně postižených jedinců. Musím zde konstatovat, že u mě zpočátku ihned zaujala, že používá elektrostimulaci. Přivlečen jsem totiž vyhledal Všechno - specializace dělobrnička v lékařství. Počítám jsem s některými programy vykonávanými na starší úrovni. Musím říct, že jsem z něho nadšen, stejně jako z profesionálního přístupu rehabilitačních sester paní Evy Hanašové a paní Kateriny Šrubařové, které se o u mě starají. Jsem také velice vděčný a líbí se mi přístup a celá organizace rehabilitace. Měl jsem možnost pójít i do nemocnice (pracovat i jako pacient), ale málokde je takový profesionální přístup k pacientům bez zbytečných oprotů. Po 5 měsících docházím jsem i na předek. Zároveň musím zmínit zpačovat - perfektní organizace, perfektní přístup a skvělé paní dělobrny i sestry. Moc všem děkuji a měly by mi, mě všude chválit i o rehabilitaci oddělení.

Datum:

28/3/2017

P.S. Příst' měně mi bude ž.

Pokud si nepřejete uvést následující údaje, Vaše rozhodnutí budeme respektovat.

Jméno:

Adresa:

Tel. číslo: